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ЛИПНИЦЬКИЙ Анатолій Володимирович 

А.В. Липницький народився  12 травня 1960 року у 
місті Полтава. В 1975 році закінчив 8 класів 
середньої школи № 14 (зараз – Полтавська гімназія 
«Здоров’я»), а у 1978 році отримав професію «токар» 
в Полтавському технічному училищі № 3. У період з 
1978 року по 1983 рік навчався у Полтавському 
державному педагогічному університеті імені 
В.Г. Короленка на факультеті загальнотехнічних 
дисциплін та праці, займався туризмом.  

Трудова діяльність А.В.Липницького пов’язана 
із навчанням та вихованням дітей у школі. З 1983 
року А.В. Липницький працює вчителем в 
Андріївській школі Диканського району Полтавської 
області. В період з 1984 року по 1990 рік обіймає 
посаду директора школи, а з 1990 року по 2003 рік 

працює заступником директора по виховній роботі.  



А.В. Липницький поєднує основну роботу з  організацією туристично-
краєзнавчої роботи, передусім – з учнівською й студентською молоддю. З 2003 
року по 2010 рік він працював організатором краєзнавчо-туристичної роботи – 
керівником туристичного гуртка в Диканському «Будинку школяра».  

Високий професіоналізм А.В. Липницького став у нагоді при викладанні 
навчальних курсів і польових практик краєзнавчо-туристичного спрямування, 
зокрема, спортивного орієнтування в Полтавському національному педагогіч-
ному університеті імені В.Г. Короленка на кафедрі географії та краєзнавства, де 
він працював за сумісництвом з 2003 по 2007 рік.  

На жаль, у зв’язку з тим, що Анатолій Володимирович не мав базової гео-
графічної освіти, кафедрі від його послуг довелося відмовитись. 

А.В. Липницький – викладач, краєзнавець, спортсмен за покликом душі. 
Він є учасником обласних, республіканських та Всесвітніх змагань із спортив-
ного орієнтування, учасником і організатором для школярів походів І, ІІ, ІІІ ка-
тегорії складності у Полтавській області, Криму, Карпатах і Кавказі. У 2007 ро-
ці А.В. Липницький був суддею Чемпіонату світу зі спортивного орієнтування, 
які проводилися в Київській області. 

А.В. Липницький  неодноразово захищав честь історичного факультету на 
спортивних змаганнях з волейболу серед викладачів вузу.  

На даний А.В. Липницький  перебуває на пенсії за вислугою років, але є 
активним учасником спортивних походів, змагань зі спортивного орієнтування. 
 

ЛАВРУТ  Тетяна  Валеріївна 

Народилася 17.01.1977 р. в місті Красноград 
Харківської області в сім’ї службовців, українка. У 
1994 році із золотою медаллю закінчила 
Красноградську середню школу № 2. Любов до 
географії привила Гірман Любов Олександрівна – 
вчитель від Бога. Завдяки її зусиллям у 1994 році посіла 
І-ше місце в Харківській області та ІІІ-тє– на 
всеукраїнській олімпіаді з географії. Це була 
вирішальна подія, яка повністю вплинула на вибір 
професії. 

У 1999 році закінчила Харківський державний 
університет і отримала диплом спеціаліста з відзнакою за спеціальністю “Гео-
графія”. Керівником дипломної роботи був професор, доктор географічних наук 
Левицький Іван Юрійович – завідувач кафедри фізичної географії та картогра-
фії: «Атлас юного туриста-краєзнавця Харківської області», який складався з 
майже сорока карт. 

Із 1999 р. по 2002 р. навчалася в стаціонарній аспірантурі Харківського наці-
онального університету імені  В.Н.Каразіна. Керівником був професор, доктор 
географічних наук Некос Володимир Юхимович – завідувач кафедри конструк-
тивної географії та раціонального використання природних ресурсів. У листо-
паді 2003 року захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 
географічних наук за спеціальністю 11.00.11.- Конструктивна географія та раці-




